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Αγαπητές Συνδημότισσες, Αγαπητοί συνδημότες  

 

Ένας σχεδόν χρόνος πέρασε από την ανάληψη των καθηκόντων της νέας διοίκησης Ξυριδάκη. Μιας διοίκησης που 

σίγουρα έχει αφήσει την σφραγίδα της κατά την προηγούμενη Δημοτική της θητεία, λαμβάνοντας αποφάσεις για τα 

«μικρά» και όχι για τα «μεγάλα» προβλήματα της πόλης μας.  

 

Μιας πόλης που ακόμα και σήμερα παρουσιάζει εικόνα υποβάθμισης στα μάτια του κάθε απλού δημότη. 

 

Η Ενωτική Κίνηση, από την αρχή της νέας δημοτικής περιόδου στέκεται αρωγός σε κάθε θετική προσπάθεια προς 

όφελος των δημοτών μας, αλλά συγκρούετε δυναμικά σε ότι μας φέρνει πίσω από το δικό μας όραμα.  

 

Πρόσφατα επιτέλους ανακινήθηκε το ζήτημα του διατηρητέου κτηρίου που βρίσκεται στο δήμο μας και αυτό είναι 

το κτήριο Βαλιάδη. Ένα κτήριο το οποίο οραματιστήκαμε ως Κοινωνικό-πολιτιστικό κέντρο που θα φιλοξενεί όλες τις 

καλλιτεχνικές και πολιτιστικές ανησυχίες πρωτίστως των δημοτών μας αλλά και των όμορων δήμων.  

 

Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι τέτοιας φύσεως έργα αποτελούν στολίδι για την πόλη μας και μεγάλη 

πολιτιστική κληρονομιά για την χώρα μας εν γένει. Ακτινογραφώντας όμως τις προθέσεις της σημερινής διοίκησης 

υπάρχουν αρκετά σκοτεινά σημεία όσον αφορά την υλοποίηση του οράματος.  

 

Ενημερωτικά αναφέρουμε ότι δαπανήθηκαν χρήματα για ένα σύνολο μελετών που ήταν απαραίτητες για την 

ολοκλήρωση της πρώτης φάσης υλοποίησης από σοβαρούς και ειδικευμένους μελετητές και η σημερινή δημοτική 

αρχή πετάει τις μελέτες αυτές. στον κάλαθο των αχρήστων για να προκηρύξει νέες (δαπανώντας ανούσια υπέρογκα 

ποσά) χωρίς να λάβει υπόψη της έστω τα βασικά στοιχεία αυτών. –Λίγο περίεργο μπορεί να χαρακτηριστεί-.  

 

Επίσης σύμφωνα με λεγόμενα αντιδημάρχων θα δημιουργηθεί στον υπόγειο χώρο του κτηρίου ένα 

«πρωτοποριακό» έργο «Πνευματικής Σύστημα Συλλογής Απορριμμάτων» το οποίο δεν έχουμε καταλάβει πώς θα 

αναβαθμίσει τον πολιτιστικό ρόλο του κτηρίου Βαλιάδη, σίγουρα όμως θα υποβαθμίσει την ζωή των πολιτών που 

διαμένουν στην περιοχή του Νέου Ψυχικού. 

 

Σε μία εποχή που τα αυτονόητα αποτελούν πλέον είδος προς εξαφάνιση όλοι παρατηρούμε την συνεχιζόμενη 

εγκατάλειψη του Φάρου Ψυχικού. Ενός κέντρου που εξυπηρετεί όλους τους δημότες έχει αφεθεί στην πλήρη 

υποβάθμιση. Με «μεγάλες» πολιτικές λύσεις, όπως τα πορτοκαλί κολωνάκια που τοποθετήθηκαν στους δρόμους 

του Φάρου, τα οποία αποτελούν μια τουλάχιστον ακατάλληλη επιλογή χωρίς να φέρουν κανένα απτό αποτέλεσμα.  

 

Επιπροσθέτως, η τωρινή διοίκηση δεν μεριμνά έγκαιρα για την αποκατάσταση των οδοστρωμάτων, αφήνοντας τους 

δρόμους με τεράστιες λακκούβες, με αποτέλεσμα να καταστρέφονται μέρα με την ημέρα όλο και περισσότερο. 

Ιδιαίτερα η λεωφόρος 25ης Μαρτίου στο Νέο Ψυχικό έχει καταστεί άκρως επικίνδυνη για πεζούς και αυτοκίνητα. 
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Η Ενωτική Κίνηση από την αρχή της νέας διοίκησης τονίζει την ανάγκη ενός συνολικού πλάνου που θα λαμβάνει 

όλες εκείνες τις παραμέτρους οι οποίες θα αποτελέσουν και την οριστική λύση στο πρόβλημα τις οποίες έχει 

καταθέσει και επισήμως στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πόλης μας.  

 

Πιέζοντας και αγωνιώντας για την πορεία της πόλης μας θα αποτελούμε πάντα την σοβαρή και έμπειρη 

αντιπολίτευση προς όφελος κάθε απλού δημότη που προσδοκά να ζει σε μία πόλη που αξίζει. 

 

Παντελής Χαροκόπος 

Επικεφαλής Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης - Ψυχικού   
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